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Стеноpі ніздрів легко коригуються за допомогою техніки клиноподібної 

резекції або лазерної абляції. Бажанішим є перший метод, оскільки забезпечує 

краще загоєння і косметичний ефект, якщо клиноподібна резекція неможлива 

через малий розмір ніздрів, найкращі результати досягаються шляхом 

проведення ринопластики за допомогою лазерної абляції. Резекцію м’якого 

піднебіння, або стафілектомію, можна виконати за допомогою традиційного 

методу гострої резекції, тонкого електрокоагулятора або CO2 - лазера. Після 

проведення гострої резекції на м’яке піднебіння зазвичай накладають 

безперервний шов ниткою, що росмоктується, при використанні лазера або 

електрокоагуляції накладання швів, як правило, не потрібне.  

Вивернуті гортанні мішечки можна видалити, розрізавши їх ножицями 

Метценбаума, лезом №15 або, у собак великих порід, CO2-лазером. Кровотеча 

зазвичай мінімальна і накладання швів не потрібне. 

Вивернуті піднебінні мигдалики можна видалити за допомогою CO2 - 

лазера, електрокоагуляції або гострої резекції, однак, якщо первинні фактори 

БЦС можна усунути, тонзилектомія може бути не показана, особливо якщо 

мигдалики повертаються до свого нормального положення. Видалення 

пропонується, коли мигдалики виразно виступають в ротоглотку, маюь хронічне 

запалення або є інфікованими. 

Підсумок: ці  процедури слід виконувати якомога раніше, щоб запобігти 

прогресуванню до вторинних змін, пов'язаних із БЦС, тим самим покращуючи 

якість життя тварин із БЦС. Ці методи рекомендуються, оскільки є відносно 

простими та  дають бажані результати. 

 

УДК 636.8.09:616-089 

ДІАГНОСТИЧНІ КРИТЕРІЇ ОБСТРУКЦІЇ УРЕТРИ НА ТЛІ 

СЕЧОКАМ’ЯНОЇ ХВОРОБИ У КОТА В УМОВАХ ВЕТЕРИНАРНОЇ 

КЛІНІКИ «ЗООДАР», М. ДНІПРО 

 

Семьонов О. В., кандидат ветеринарних наук, доцент 

Шкваря М. М., кандидат ветеринарних наук, доцент 

Тішкіна Н. М., кандидат ветеринарних наук, доцентка 

Житнік К. О., студент 5 курсу, факультет ветеринарної медицини 

 

Дніпровський державний аграрно-економічний університет, м. Дніпро 

 

Обструкція уретри на тлі сечокам’яної хвороби у котів є одна з поширених 

патологій. Цей стан потребує невідкладної діагностики та кваліфікованої 

ветеринарної допомоги, адже затримка сечі може призвести до тяжких порушень 

функції нирок, інтоксикації організму. Важливо не тілки впроваджувати новітні 

комплексні напрями лікування, але оцінювати їх ефективність у практичних 

умовах ветеринарних клінік, зокрема таких як клініка «ЗооДар», м.Дніпро. 

За результатами УЗД черевної та сечостатевої системи встановлено, значне 

переповнення сечового міхура, що підтверджує клінічну картину обструкції 

уретри. Товщина стінки сечового міхура становила 1,5 мм, розміри сечового 5,41 
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см×3,50 см, стінка однорідна, гладенька. В порожнині міхура візуалізувалася 

велика кількість осаду у вигляді ехогенних зважених часток. Ці зміни характерні 

для кристалурії або дрібних мінеральних включень, що можуть бути як 

попередниками уролітіазу так і ускладненням. Нирки симетричні, контури чіткі, 

структура корково-мозкової речовини збережена, ниркові миски не розширені - 

ознак гідронефрозу чи нефролітіазу не виявлено. Сечоводи на момент 

дослідження не візуалізувались.  

Позитивна реакція на білок в сечі вказує на протеїнурію, що характеризує 

запальний процес у сечовому міхурі. Наявність гемоглобіну, та значної кількості 

еритроцитів, лейкоцитів є типовими ознаками циститу, уретриту, а також 

травматизації слизової оболонки сечовивідних шляхів на тлі проходження 

струвітів.  
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Тріадит у котів є складним синдромом, що поєднує одночасне ураження 

трьох органів ‒ печінки, підшлункової залози та кишечника. Цей стан включає 

холангіт або холангіогепатит, панкреатит та запальне захворювання кишечника. 

У ветеринарній медицині тріадит вважається унікальним явищем для котів, 

оскільки саме в них анатомічна будова загальної жовчної протоки та 

панкреатичного протоку, які зливаються перед входом у дванадцятипалу кишку, 

створює передумови для ретроградної інфекції. Це пояснює високу частоту 

одночасного запалення печінки та підшлункової залози. 

Етіологія тріадиту є багатофакторною і до кінця не з’ясованою. 

Холангіогепатит часто розвивається внаслідок проникнення бактерій у жовчні 

протоки. Панкреатит у більшості випадків у котів стерильний, але висловлюється 

гіпотеза, що бактеріальні антигени або продукти запалення кишечника можуть 

провокувати його розвиток. Запальне захворювання кишечника, своєю чергою, 

вважається наслідком імунної дисфункції у відповідь на харчові або інфекційні 

антигени. Відомо також, що ураження цих трьох систем може мати вторинні 

ускладнення, серед яких одне з найчастіших ‒ жировий гепатоз. 

Клінічна картина тріадиту є неспецифічною, що значно ускладнює 

діагностику. Найчастіше власники котів відзначають анорексію, втрату ваги, 

млявість, періодичне блювання та діарею. При огляді можуть виявлятися 

жовтяниця, болючість у животі, зневоднення та поганий стан шерсті. 

Лабораторні дослідження демонструють підвищення печінкових ферментів, 

гіпербілірубінемію, нейтрофілію, нерегенеративну анемію та зниження рівня 

кобаламіну. Ультразвукова діагностика дозволяє виявити потовщення стінок 


